



# 郑州国际物流园区核心功能区城市设计方案国际征集评审会召开 建设现代物流先进制造业配套服务区

K02

## 『大黄蜂』吸睛揽客 经开区『醉美·夜郑州』



本报讯 为统筹推进疫情防控和经济社会发展,激发夜间经济活力,繁荣夜间消费市场、提振居民消费信心、推动城市消费升级,6月18日至27日,“醉美·夜郑州”嘉年华活动在郑东新区CBD如意湖区域举办。

活动期间,经开区结合区域内汽车制造

和装备制造产业优势和特点,“邀请”身高近两米的汽车人“大黄蜂”代表经开区吸睛“揽客”,成为活动中的焦点。同时还邀请“老杨说车”现场直播带货,与现场市民积极互动,对区内特色产品采取线上线下相结合的形式进行宣传推广,让更多的人了解经开区的美

丽繁荣形象。

此外,经开区在“醉美·夜郑州”消费季期间,区商务局牵头举行形式多样的主题活动,如在经开区中原福塔举办的经开汽车嘉年华,在经开区各大商圈举行经开嗨购美食节等活动。记者 王赛华 文/图

### 优化营商环境演讲比赛 提升凝聚力号召力

K02

### 渣土车安全管理专项整治,提升行业守法经营水平

K02

### 再添优质教育资源,郑州市第一中学与经开区合作办学

K02